明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 深圳版 | 第178期 | 2023年8月26日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | ヌ

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东深圳新闻简讯

广东深圳法轮功学员廖淑芬 被警察从家中绑架

2023 年 8 月 12 日下午 19 点 左右,深圳龙岗国保大队 3 个警 察到法轮功学员廖淑芬家中,以 散发大法资料为由,劫走电脑、 打印机、大法书籍等,并把廖淑 芬绑架到龙岗派出所。◇



公安部事先有通知 政法委科长自暴"自焚"真相

【明慧网】2001 年 9 月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他"天安门自焚"事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员 又对赵玉龙讲述"天安门自焚" 真相。赵玉龙接过话说:"'自 焚'这件事我们事先就知道。这 件事发生在2001年1月23日, 我们在1月21日就接到公安部 紧急通知,说1月23日法轮功 在天安门广场有重大事件发 生。"法轮功学员说:"看,他 们怎么就知道要发生这件事?这 不是事先策划好的吗?"赵玉龙 知道自己说走了嘴。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!



患"活癌症"走投无路

修炼法轮功两周健步如飞

【明慧网】河北张家口沽源 县平定堡镇教师赵守珠,30岁时 就患遗传性高血压、慢性咽炎、肩 周炎、严重痔疮、脚气等。之后, 腰腿病让她翻不了身,下不了地, 蹲不下身,弯不下腰,迈不开步, 上不了班,只能躺在床上。

跑遍全市各大医院也没有查清病因,只好前往北京 301、307、中日友好医院,七个专家会诊诊断处患的是"强直性脊节病",又名"活癌症"或"大关节病",就是所有各大关节能活动的地方都往死长,直着长死弯不倒,弯着长死伸不直,如果都长死的,弯着长死伸不直,如果都长死就是一个清清楚楚明明白的植物人了,是大小人。那年她才 33 岁,她几乎丧失了,使用各种偏方,用尽现代化仪器、发挥,练太极拳……而这一切努力全是白费。

当她走投无路之时,法轮功传到沽源。她一口气将宝书《转法轮》读完,内心的激动难以言表。她明白了得病的根本原因,懂得了人生的真谛,知道了宇宙伟大的真理。她如饥似渴地读法轮功书籍、炼功。那是 1995 年 4 月 6 日,她 38 岁。

第一天学动作时,她弯不下腰、蹲不下身;第二天,可以弯腰,只是很疼;第三天不怎么疼了;两个星期后,行动自如、健步如飞;两个月后,所有疾病不治自愈、不翼而飞。她真正感受到身心净化后的奇妙无穷。千言万语无法表达她感恩的心。她严格按照"真、善、忍"做事、做人,放淡名利,工作敬业,善待学生,多次



被评为市级模范班主任。

在她的影响下,她丈夫也一直用法轮大法的法理要求自己,担任国家干部十几年,不贪占公家一分钱便宜,清清白白做人,平平安安退休;女儿也懂事、善良,成绩优秀,考上全国重点大学——同济大学,被评为"全国一百名优秀大学,被评为"全国一百名优秀大学生",大学毕业后被保送北大读研究生。赵守珠女士希望更多的人能够明白法轮功真相,能够在法轮大法中受益。◆

* * *

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

善心传播真相

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)二零二三年六月十九日,深圳市宝安区法轮功学员、女企业家盛丽善心地给一位中学生赠送一本法轮功真相的小册子,被警察绑架并非法刑拘。目前,盛丽被非法关押已经两个月。

法轮大法给盛丽新生

盛丽一九七五年出生,今年 48岁,家住深圳市宝安区恒安花园。她来自辽宁省大连市,聪明、 爽快、能力强。她大学毕业后,到 深圳创业,很快办起了工厂,拥有 了自己的外贸企业,事业顺利,在 深圳安家落户,有一双儿女,是令 人羡慕的成功人士。

但人到中年,为事业拼搏的代价是,她长达三到五年严重失眠,整夜整夜睡不着,全身没有舒服的地方。她想尽办法,多方求治,也治不好,感到人生要走到尽头了,她甚至都做了后事安排。

尽管她早就知道法轮大法好, 但一直没有走进来。二零一九年八

法轮功在中国一直是合法的

◇ 2011年3月1日,由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件,废止了1999年有关法轮功书籍的禁令,这明确表示,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

中共一直以"利用×教破坏法律实施罪"起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施?中共人员说不出来。

深圳女企业家盛丽被非法刑拘

月,她开始修法轮大法,没想到, 很快身体恢复健康。她很激动,欣 喜地告诉别人是法轮大法给了她新 生,这也是情理中的事。

善心传真相 被非法刑拘

二零二三年六月十九日,盛丽 向一个初中生赠送了一本法轮功真 相册子,希望他明真相,有一个好 的未来。可这个中学生被谎言毒 害,返回学校,将小册子上交给学 校安全主任,该主任将此事诬告给 派出所警察。警察调监控后,绑架 了盛丽。她被非法刑拘。

至今盛丽已被非法关押两个月余,家人没有她的消息。

曾经被枉判一年五个月 又遭 绑架、洗脑迫害

二零二零年五月,盛丽跟人讲 法轮功真相时,被监控拍到,遭宝 安分局警察绑架并野蛮抄家,后被 非法关押到宝安看守所。

二零二一年五月十八日,盛丽 遭南山区法院非法判刑一年五个 月,并勒索罚金两千元。

盛丽回家后,她顶着压力出去 告诉人们法轮功的真相,被不明真 相的人举报,被强制监视居住。

面对暴力威胁,盛丽没有选择 躲在家里,还想帮助可贵的同胞明 白大法真相,逃过瘟疫和更大的劫 难,她又出去给世人讲真相,又遭 举报,被绑架到派出所。

此次,盛丽被非法拘禁在深圳 某酒店里,被强制洗脑迫害。十多 人轮番上阵,强迫她看造假的视 频,宣扬歪理邪说,歪曲诽谤大 法。盛丽仍然没被迷惑,不"转 化"。

经过十六天的强制"转化", 恶人没有达到目的,就找来盛丽的 丈夫和女儿做"工作"。在亲情、 亲人的痛苦和泪水面前,在不"转 化"就再次被判刑的威胁下,她违 背了自己的良心,后被释放。回来 后,盛丽很痛苦,后来,她发表 "严正声明",堂堂正正正声明, 背叛师父和大法的所谓"转化"作 废。

盛丽深感向世人讲真相的重要,不顾个人安危,放下舒适的生活,仍然出去讲真相救人。遗憾的是,二零二三年六月十九日,她又被中学生恶意举报。

盛丽,一个修炼法轮功才四年 的女企业家,完全可以躲在安乐窝 里,过自己的幸福生活,就是因为 法轮功给了她一个健康的身体,她 不肯忘恩负义,为了在不可避免的 人类大劫难到来之前解救被谎言迷 惑的同胞,为了做一个有良知、有 勇气、有担当的好人,她一次次遭 中共迫害。

请问那个中学生和学校安全主任,尽管在中共一言堂的谎言迷惑中,你们是不是应该用良知判断,那本册子对你们的身心有任何伤害吗?正是大法修炼者的慈悲,使得盛丽把手中救命的绳索抛向溺水的你们,而你们一个简单的构陷举动,给盛丽和她的家庭、家族都带来巨大的痛苦和伤害,也将导致你们自己将来落入可悲凄惨的下场。









1. 中共酷刑示意图

参与迫害盛丽的所有公检法人员,你们的选择也是一样,一念定善恶。与法轮功接触这么多年了,你们看哪个真正的修炼者不是好人?为何中央历届"六一零"主任、副主任一个个地被双规、完分何要"倒查三十年"、搞办案终身制?背后的那只手叫"天理"。不迫害盛丽,智慧的释放盛丽回家,其实也是给你们自己留一条未来的生路。◇